MY WAY OF HOME
Deutsch
Cestina

Eesti keel

Francais
Hrvatski

Bosanski

Latviesu valoda

Lietuviy kalba
ESP 20501 Iron a—
LEVER ESPRESSO MACHINE ESPRESO AUTOMATS AR SVIRU Polski
INSTRUCTION MANUAL ROKASGRAMATA
HEBEL-KAFFEEMASCHINE +ESPRESSO“ APARATAS SU SVIRTIMI | o
BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUKCIJU VADOVAS Slovencina
PAKOVY KAVOVAR KAROS KAVEFOZ0
NAVOD K OBSLUZE HASZNALATI UTMUTATO Slovens¢ina
KANGIGA ESPRESSOMASIN EKSPRES CISNIENIOWY DO KAWY .
KASUTUSJUHEND INSTRUKCJA OBSLUGI Srpski
MAQUINA DE ESPRESSO CON PALANCA  PAKOVY KAVOVAR
MANUAL DE INSTRUCCIONES NAVOD NA OBSLUHU Crnogorski
MACHINE A CAFE A LEVIER ROCNI APARAT ZA KAVO
MODE D'EMPLOI NAVODILA EAANVIKG

APARAT ZA ESPRESSO APARAT ZA ESPRESO
UPUTE ZA UPORABU UPUTSTVO ZA UPOTREBU

MACCHINA PER CAFFE ESPRESSOALEVA HMIAYTOMATH MHXANH EXNPEXO
MANUALE DI ISTRUZIONI EMXEIPIAIO OAHTIQN

® Always read the safety&use instructions carefully before using your appliance for the first time. The user’s manual must be alwaysincluded.  ® Bitte lesen Sie vor der Inbetriebnahme des Produktes diese Anleitung und
die darin enthaltenen Sicherheitshinweise aufmerksam durch. Die Bedienungsanleitung muss dem Gerét immer beigelegt sein. ® Pfed uvedenim vyrobku do provozu si dikladné proctéte tento navod a bezpecnostni
pokyny, které jsou v tomto ndvodu obsazeny. Navod musf byt vzdy pfilozen k pfistroji. ® Enne seadme esmakordset kasutamist lugege ohutus- ja kasutusjuhised alati hoolikalt Iabi. Kasutusjuhend peab alati kaasas
olema. ® Siempre lea cuidadosamente las instrucciones de seguridad y de uso antes de utilizar su artefacto por primera vez. Siempre debe estar incluido el manual del usuario.  ® Avant de mettre le produit en service,
lisez attentivement le présent mode d'emploi et les consignes de sécurité contenues dans le présent mode d'emploi. Le mode d'emploi doit toujours étre fourni avec le produit.  ® Uvijek procitajte sigurnosne upute
i upute za uporabu prije prvog koristenja vaseg uredaja. Upute moraju uvijek biti prilozene.  ® Leggere sempre con attenzione le istruzioni di sicurezza ed uso prima di utilizzare 'apparecchio per la prima volta. [l manuale
dell'utente deve essere sempre incluso. ® Pirms ierices pirmas lietosanas reizes vienmér ripigi izlasiet drosibas un lietosanas noradijumus. Rokasgramata vienmér japievieno iericei. ® Pries naudodamiesi prietaisu
pirmajj karta, visuomet atidZiai perskaitykite saugos ir naudojimo instrukcijas. Kartu su gaminiu visada privalo buti jo naudotojo vadovas. ® A termék hasznalatba vétele el6tt figyelmesen olvassa el ezt a haszndlati
Gtmutatdt és az Utmutatoban taldlhaté biztonsagi rendelkezéseket. A hasznélati Utmutatot tartsa a készilék kozelében. ® Przed pierwszym uzyciem urzadzenia prosimy o uwazne zapoznanie sie z instrukcjami
dotyczacymi bezpieczenistwa i uzytkowania. Instrukcja obstugi musi by¢ zawsze dofaczona. ® Pred uvedenim vyrobku do prevadzky si dokladne precitajte tento navod a bezpecnostné pokyny, ktoré st v tomto
ndvode obsiahnuté. Navod musf byt vzdy prilozeny k pristroju. ® Pred vklopom izdelka temeljito preberite ta navodila in varnostne napotke, ki so navedeni v teh navodilih. Navodila morajo biti vedno prilozena
knapravi. ® Uvek paZljivo procitajte uputstva za sigurnost i upotrebu pre upotrebe uredaja po prvi put. Korisnicko uputstvo mora uvek biti priloZeno. B [Mpwv xpnOIUONOITETE T CUCKEUT 00 Y1 TIPWTN GOPQ,
SlaBaoTe omwodAMOTE TIC 00nyies aopalelag kal xprionc. To eyxelpidio xpriotn mpenel va mephauaveTal névta 6Tn cuokeuaoia.



POPIS / POPIS / OPIS / A KESZULEK RESZEI / BESCHREIBUNG / DESCRIPTION /
OPIS /OPIS / OPIS / DESCRIPTION / DESCRIZIONE / DESCRIPCION /
KIRJELDUS / APRAKSTS / NEPITPAOH
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Steam / hot water selector lever

OFF:  neutral position
(|_|) :  steam position
.0. . hot water position

Steam/ hot water nozzle

Removable drip tray with grid

Lever with thermally insulated

handle

a) Leverforloose coffee or
ESE pods

b) Lever for coffee capsules

Filters

a) Forloose coffee (one
portion/two portions)

b) For ESE pods

c¢) Coffee capsules adapter

Scoop with tamper

Steam head

Button control panel

Area for storing and preheating

cups

Water tank with handle and lid

Hebel fir Dampf/heilBes Wasser

OFF: neutrale Position

(|_|) . Position flir die
Dampferzeugung

.0. . Position flr die

Heillwassererzeugung
Dise fur Dampf/Warmwasser

3. Herausnehmbare Abtropfflache
mit Gitter
4. Hebel mit warmeisoliertem
Griff
d) Hebel fiir losen Kaffee oder
ESE-Kaffeepads
e) Hebel fir Kaffeekapseln
5. Siebe
a) Furlosen Kaffee (eine
Portion/ zwei Portionen)
b) Fir ESE-Kaffeepads
¢) Adapter flr Kaffeekapseln
Messloffel mit Stopfer
Briihkopf
Bedienfeld mit Tasten
Flache zum Ablegen und
Aufwarmen von Tassen
10. Wasserbehalter mit Griff und
Deckel
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1. Pfepinaci pdka na péaru/horkou
vodu
OFF:  neutrélni poloha
(“) :  poloha pro tvorbu pary
.0. 1 poloha pro tvorbu horké
vody
2. Tryska na péru/horkou vodu
3. Odnimatelny odkapavaci tac s
mfizkou
4, Paka s tepelnéizolovanou
rukojeti
d) Paka na sypanou kavu nebo
ESE pody

e) Paka kavové na kapsle

© o N o
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Sitka

a) Nasypanou kavu (jedna
porce/ dvé porce)

b) Na ESE pody

¢) Adaptér na kapslovou kavu

Odmeérka s péchovadlem

Sparovaci hlava

Tlacitkovy ovlddaci panel

Plocha na odkladani a nahfivani

hrnick

Zé&sobnik na vodu s madlem

avikem

Auru/kuuma vee valiku hoob
OFF: neutraalne asend

(|_|): auru asend

%

Auru/kuuma vee otsak

Eemaldatav tilgaalus koos

restiga

Kang koos soojusisolatsiooniga

kdaepidemega

d) Jahvatatud kohvi voi ESE-
padjakeste kang

e) Kohvikapslite kang

Filtrid

a) Jahvatatud kohvile (liks
portsjon/kaks portsjonit)

b) ESE-padjakestele

¢) Kohvikapslite adapter

Kohvilusikas koos pressiga

Surveotsik

Nuppudega juhtpaneel

kuuma vee asend
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10.

Tasside hoidmise ja
eelkuumutamise ala
Veemahuti koos kdepideme ja
kaanega

Perilla para seleccién de vapor/
agua caliente
OFF:  posicion neutra

d:
.0.: po§icic')n de
caliente
boquilla de vapor/agua caliente
Bandeja de goteo desmontable

conrejilla

Palanca con mango con

aislamiento térmico

d) Brazo para café molido o
monodosis ESE

e) Brazo para capsulas de café

Filtros

a) Paracafé molido (una
porcién/dos porciones)

b) Para monodosis ESE

c) Adaptador para cépsulas
de café

Cuchara medidora

Cabezal para vapor

Panel de control con botones

Area para almacenary

precalentar tazas

Deposito de agua con mango

y tapa

posicién de vapor
agua

Levier de commutation vapeur/
eau chaude

OFF: position neutre

(||): position de production
de vapeur

8, : position de production

o d’eau chaude

Buse de vapeur/eau chaude

Plateau d'égouttage amovible

avec tamis

Levier avec poignée aisolation

thermique

d) Levier pour café en poudre
et dosettes ESE

e) Levier pour capsules de café

Tamis

a) Pour café en poudre (une/
deux unités)

b) Pour dosettes ESE

¢) Adaptateur pour capsule
de café

Dosette avec tasseur

Buse vapeur

Panneau de commande a

touches

Surface de posage et de

préchauffage des tasses

Réservoir d’eau avec anse et

couvercle

HR/BIH

1.
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Rucica za paru / toplu vodu
OFF: neutralan polozaj

b

.0. :  polozaj za vru¢u vodu

polozaj za stvaranje pare

Mlaznica za paru / toplu vodu

Uklonjiva posuda za kapanje s

mrezicom

Rucka s toplinski izoliranim

prihvatom

d) Rucica za nasipanu kavu ili
za ESE podove

e) Rucica za kavu na kapsuli

Mrezice

a) Zasipanu kavu (jedna
porcija / dvije porcije)

b) ZaESE podove

¢) Adapter za kapsuliranu
kavu

Mjerna ¢asa s nabijacem

Glava za kuhanje

Upravljacka plo¢a a gumbima

Prostor za spremanje i grijanje

salica

Spremnik za vodu s ru¢ckom i

poklopcem

Leva del selettore vapore /
acqua calda

OFF:  posizione neutra
(") . posizione vapore
.0. :  posizione acqua calda

Ugello vapore/acqua calda

Vaschetta raccogli gocce

rimovibile con griglia

Leva con impugnatura isolata

termicamente

d) Leva per caffé sfuso o cialde
monodose

e) Leva per caffe in capsule

Filtri

a) Per caffe sfuso (una tazza/
due tazze)

b) Percialde monodose

c) Adattatore per caffein
capsule

Dosatore con pressino

Erogatore

Pulsanti del pannello di

controllo

Areain cuiriporre e

preriscaldare le tazze

Serbatoio dell'acqua con

maniglia e coperchio

Tvaika / karsta Gdens regulators
OFF:  neitrala pozicija

db:

.0. :  karsta 0dens pozicija

tvaika pozicija

Tvaika / karsta Gdens sprausla
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Iznemama pilésanas paplate

ar rezgi

Radzin$ ar nesakarstosu rokturi

d) Radzins brivai kafijai vai ESE
tabletém

e) Radzins kafijas kapsulam

Filtri

a) Brivai kafijai (viena porcija/
divas porcijas)

b) ESEtabletém

c) Kafijas kapsulu adapteris

Kauss ar stampu

Tvaika galva

Vadibas panelis

Vieta krizisu uzglabasanai un

uzsildisanai

Udens tvertne ar rokturi un

vaku

Garo / karsto vandens
parinkiklio svirtis

OFF:  neutrali padétis
(|_|>: gary padétis
.0.: karsto vandens padétis

Gary / karsto vandens antgalis

ISimamas islaséjimo déklas su

grotelémis

Svirtis termiskai izoliuota

rankena

d) Svirtis maltai kavai arba
E.S.E. kavos tabletés

e) Svirtis kavos kapsuléms

Filtrai

a) Maltai kavai (viena porcija /
dvi porcijos)

b) E.S.E.kavos tabletéms

c) Kavos kapsuliy adapteris

Semtukas su grastuvu

Gary galvuté

Mygtukinis valdymo skydelis

Puodeliy laikymo ir uzplikymo

vieta

Vandens talpyklé su rankena ir

dangciu

G6z/forré viz adagolds
kapcsold kar

OFF: semleges helyzet
(“) : gbzadagolds
.0. . forrd vizadagolas

GO6z/forrd viz adagolé fuvoka

Levehet6 cseppgydijté télca,

racsos fedéllel

Kar, hészigetelt fogantyuval

d) Kar dardlt kdvéhoz vagy ESE
pod kavéparnahoz

e) Karkavékapszuldhoz

Szitak

a) Daralt kdvéhoz (egy vagy
két csésze)

b) ESE pod kdvéparnakhoz

c¢) Kapszula adapter



Mérékanal tomoritével
Forrazé fej

MUkodtet6 panel

Csésze melegit6 és tarold
felilet

10. Viztartaly fogantyuaval és
fedéllel
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1. Dzwignia wyboru pary/goracej
wody
OFF:

(||) :  pozycja
pary
.0.: pozycja  wytwarzania
goracej wody
2. Dysza pary/goracej wody
3. Zdejmowalna tacka ociekowa
z kratka
4. Dzwignia z termicznie
izolowanym uchwytem
d) Dzwignia do kawy sypanej

pozycja neutralna

wytwarzania

lub saszetek ESE
e) Dzwignia do kawy w
kapsutkach
5. Sitka

a) Do kawy sypanej (jedna
porcja/dwie porcje)

b) Do saszetek ESE

c¢) Adapterdo kawy w
kapsutkach

Miarka z popychaczem

Gtowica zaparzajaca

Panel sterowania z przyciskami

Obszar do przechowywania i

podgrzewania kubkow

10. Zbiornik na wode z uchwytem

i pokrywka
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1. Prepinacia paka na paru/
hordcu vodu
OFF: neutrdlna poloha

(|_|) :  poloha natvorbu pary

.0. . poloha na  tvorbu
hortcej vody
2. Dyzanaparu/horicu vodu
3. Odnimatelnd odkvapkévacia
tacka s mriezkou
4, Paka s tepelneizolovanou
rukovatou
d) Péka na sypanu kavu alebo
ESE pody
e) Paka na kévové kapsuly
5. Sitkd
a) Nasypanu kédvu (jedna
porcia/dve porcie)
b) Na ESE pody
¢) Adaptér na kapsulovu kavu
Odmerka s utla¢adlom
Sparovacia hlava
Tlacidlovy ovladaci panel
Plocha na odkladanie a
nahrievanie hrncekov

0 ® N O

Si
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Zasobnik na vodu s drzadlom
avekom

Stikalna rocica za paro/vroco
vodo
OFF:

<|_|> :  polozajzatvorjenje pare

nevtralni polozaj

.0. : polozaj za tvorjenje
vroce vode

Soba za paro/vro¢o vodo

Snemljivi odcejalni pladenj z

mrezico

Rocka s toplotno izoliranim

ro¢ajem

d) Rockaza mleto kavo ali
tablete ESE

e) Rocka za kavne kapsule

Sita

a) Zamleto kavo (en odmerek/
dva odmerka)

b) Zatablete ESE

¢) Adapter za kavne kapsule

Merica s tla¢nim orodjem

Kuhalna glava

Upravljalna plosc¢a z gumbi

Plos¢a za odlaganje in

segrevanje skodelic

Rezervoar za vodo z ro¢ajem in

pokrovom

SR/MNE

1.

N
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Rucica za paru / toplu vodu
OFF: neutralan polozaj

(") polozaj za stvaranje pare

%

Mlaznica za paru / toplu vodu

Uklonjiva posuda za kapanje sa

mrezicom

Rucica sa toplotno izolovanim

prihvatom

d) Rucica za nasipanu kafu il
za ESE podove

e) Rucica za kafu na kapsuli

Mrezice

a) Zasipanu kafu (jedna
porcija / dve porcije)

b) ZaESE podove

¢) Adapter za kapsuliranu kafu

Merna ¢asa sa nabijacem

Glava za kuvanje

Upravljacka ploca sa tasterima

Prostor za spremanje i grejanje

solji

Spremnik za vodu sa ru¢kom i

poklopcem

polozaj za vrucu vodu

MoxAo¢ emAoyri¢ atuov/(ecTou
VEPOU

OFF:  oubétepn Béon

(|_|) : Bonatpou

.0. : Béon (eoToU vepOUL

© o No

10.

Akpo@uolo atuov/(eoTol

vEPOU

A@alpoupevog diokog oTaAa&ng

UE TAEY U

MoxASG pe BEpUIKA povVwHEVN

Aapnr

d) MoxAoG yla xuua Kagé i
pod ESE

e) MoyA\OG yla KAYPOUAEG Kapé

Oiktpa

a) Mo xopa kagé (pia pepida/
SV0 pepideq)

b) Tapod ESE

c¢) MNpooappuoyéagyla
KAYOUAEC KaQé

MeloUpa pe mpéoa (matnTtripl)

Kepahn atpou

MNivakag eAéyxou pe kouumad

Meploxn @UAa&NG kat

npoBéppavong erutlaviwy

Ae€apevn vepou pe Aafn Kal

KATTAKL



OVLADACI PANEL / OVLADACI PANEL / PANEL STEROWANIA / MUKODTETO
PANEL / BEDIENFELD / CONTROL PANEL / UPRAVLJACKA PLOCA /
UPRAVLJALNA PLOSCA / KONTROLNA TABLA / PANNEAU DE COMMANDE /
PANNELLO DI CONTROLLO / PANEL DE CONTROL / JUHTPANEEL / VALDYMO
SKYDELIS / VADIBAS PANELIS / MINAKAX EAEFXOY

ON/OFF button - turning the
coffee maker on/off + operation
indicator [LlJ

ON/OFF (sees/vdljas) nupp
- kohvimasina sisse/vilja
lilitamine + tootamise

Tipka ON / OFF - aparat za kavu
ukljucen /isklju¢en + indikator

Button + ready indicator for 2. Tipka + indikator spremnosti za
one coffee 2. Nupp + iihe kohvi valmiduse jednu kavu
Button + ready indicator for naidikutuli 1 3. Tipka + indikator spremnosti za
two coffees 2 3. Nupp + kahe kohvi valmiduse dvije kave ¥
Button + steam ready indicator naidikutuli ©~ 4. Tipka + indikator spremnosti za
4.  Nupp + auruvalmiduse pripremu pare )
naidikutuli ¢ >
) IT
Taste ON/OFF - Aus-/ ES 1. Pulsante ON/OFF - consente
Einschalten der Kaffeemaschine 1. Botén ON/OFF (Encendido/ di accendere e spegnere la
+ Betriebsanzeige Apagado): enciende y apaga macchina da caffé + spia di
Taste + Bereitschaftsanzeige fiir la cafetera + indicador de funzionamento |
einen Kaffee [ funcionamiento (L 2. Pulsante + spia pronto per un
Taste + Bereitschaftsanzeige fir ~ 2. Botén + indicador de listo para solo caffe 1D
zwei Kaffees -+ un café D 3. Pulsante + spia pronto per due
Taste + Bereitschaftsanzeige fir ~ 3. Boton +indicador de listo para caffe o3P
die Dampferzeugung <5 dos cafés 4. Pulsante + spia vapore pronto
4. Boton +indicador de vapor
listo ¢
Tlacitko ON/OFF - vypnuti/ FR Lv
zapnuti kdvovaru + indikator 1. IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS
provozu [ 1. Touche ON/OFF - marche/arrét poga - kafijas automata
Tlagitko + indikator de la machine a café + voyant ieslégsanai/izslégsanai +
pFipravenosti pro jednu kavu de fonctionnement [ darbibas indikators
= 2. Touche + voyant de préparation 2. Poga + gatavibas indikators
Tlagitko + indikator pour un café vienai kafijas tasei I
pripravenosti pro dvé kavy -2 3. Touche +voyant de préparation 3. Poga + gatavibas indikators
Tlacitko + indikator pour deux cafés 5+ divam kafijas tasem 5%
pfipravenosti pro tvorbu pary 4. Touche +voyantde préparation 4. Poga + tvaika gatavibas

pour la génération de vapeur

indikators ¢ »



LT

1. JJUNGIMO /ISJUNGIMO
mygtukas - kavos aparato
jjungimas /isjungimas +
veikimo indikatorius (1)

2. Mygtukas + parengties
indikatorius vienam kavos
puodukui T

3. Mygtukas + parengties
indikatorius dviems kavoms
puodukams -+

4. Mygtukas + gary parengties
indikatorius

HU

1. ON/OFF gomb: kavéf6zé be- és
kikapcsolasa + bekapcsolas

kijelzé (1)

2. = gomb: egy csésze kavé +
készenlét kijelz6

3. %% gomb: két csésze kavé +
készenlét kijelzd

4. " gomb: gézadagolas +
készenlét kijelz6

1. Przycisk ON/OFF - witaczenie/
wytaczenie ekspresu do kawy +
wskaznik pracy (1)

2. Przycisk + wskaznik gotowosci
przyrzadzenia jednej filizanki
kawy TP

3. Przycisk + wskaznik gotowosci
przyrzadzenia dwoch filizanek
kawy 5

4. Przycisk + wskazZnik gotowosci
do wytwarzania pary ¢

SK

1. Tlac¢idlo ON/OFF - vypnutie/
zapnutie kavovaru + indikator
prevadzky (1)

2. Tlacidlo + indikator
pripravenosti na jednu kavu
.

3. Tlacidlo + indikétor
pripravenosti na dve kavy 2

4. Tlacidlo + indikator

pripravenosti na tvorbu pary ¢

1. Gumb ON/OFF - izklop/vklop
aparata za kavo + kazalec
delovanja (1]

2. Gumb + kazalec pripravljenosti
zaeno kavo

3. Gumb + kazalec pripravljenosti
za dve kavi -

4. Gumb +kazalec pripravljenosti
za tvorjenje pare (>

SR/MNE

1.

EL

Taster ON / OFF - aparat za kafu
ukljucen /isklju¢en + indikator
rada (1)

Taster + indikator spremnosti za
jednu kafu

Taster + indikator spremnosti za
dve kafe -

Taster + indikator spremnosti za
pripremu pare (>

Koupmi ON/OFF -
gvepyomnoinon/amnevepyomnoinon
NG KAPETIEPAG + évdelln
Aerroupyiag (1)

Koupri + évbeién etopdnrag
ya évav kagé TP

Kouumi + évdel€n eToluotnTag
yia 800 ka@édeg 5

Kouprmi + évbeién etoludtnrag
ylaatpoé O



(Cestina I

PAKOVY KAVOVAR

BEZPECNOSTNIi POKYNY

Ctéte pozorné a uschovejte pro budouci potiebu!

Varovani: Bezpecnostni opatfeni a pokyny uvedené v tomto navodu
nezahrnuji vsechny mozné podminky a situace, ke kterym muze dojit.
Uzivatel musi pochopit, ze faktorem, ktery nelze zabudovat do zadného
z vyrobkd, je zdravy rozum, opatrnost a péce. Tyto faktory tedy musi byt
zajistény uzivatelem/uzivateli pouzivajicimi a obsluhujicimi toto zafizeni.
Neodpovidame za Skody zplsobené béhem prepravy, nespravnym
pouzivanim nebo zménou ci Upravou jakékoliv ¢asti zafizeni.

Pfi pouzivani by méla byt vzdy dodrzovana zakladni opatreni, vCetné

téch nasleduijicich:

1. Ujistéte se, Ze napéti a kmitocet ve vasi zasuvce odpovida napéti,
kmitoctu a pozadované zatizitelnosti uvedené na stitku zafizeni a ze
je zasuvka radné uzemnéna. Zasuvka musi byt instalovana podle
platné elektrotechnické normy CSN.

2. Nikdy spotrebi¢ nepouzivejte, pokud je privodni kabel, ¢i vidlice
poskozena, pokud doslo k padu nebo jakémukoliv poskozeni, nebo
pristrojnepracujespravné.Veskeréopravyvcetnévymeény napajeciho
privodu sverte odbornému servisu! Nedemontujte ochranné kryty
zafizeni, hrozi nebezpedi urazu elektrickym proudem!

3. Spotiebic ani napdjeci Sntru nenamacejte do kapalin, nevystavujte
desti ani vlhkosti a vodu pouzivejte pouze k vareni ve shodé s timto
navodem.

4. Spotfebic nesmi byt pouzivan v tésné blizkosti vody, v koupelnach,
sprchovych koutech a v blizkosti bazén(, kde muze dojit k padu do
vody nebo k stfiknuti vody na vyrobek.

5. Privodni kabel neohybejte pres okraj stolu ani jiné ostré hrany,
nekrutte jim ani jej nenechte v blizkosti horkych povrch.

6. Spotiebi¢ vzdy pouzivejte na rovném stabilnim povrchu, aby
nemohlo dojit k jeho prevraceni a aby se vyloucilo rozliti horkych
kapalin. Nepouzivejte vyrobek ve drezech, na odkapavacich
plochach ani na jinych nerovnych mistech.
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7. Spotrebi¢ nestavte na mista, kde mulze byt vystaven vysokym
teplotam z kamen, radiatoru, plynovych spotiebict apod.
Spotrebic nestavte na elektrické ani plynové sporaky a trouby.

9. Pokud spotrebi¢ nepouzivate, otocte vsechny ovladace do polohy
ypnuto” a odpojte jej od sité. Napajeci kabel odpojujte tahem za
vidlici — nikdy netahejte za kabel.

10. Pred udrzbou nebo pfipojenim pfislusenstvi spotrebi¢ odpojte od
elektrickeé sité a nechte jej zchladnout.

11. Spotfebic¢ nikdy nezapojujte ani nezapinejte bez radné vlozené
nadoby na vodu do téla kavovaru.

12. Spotiebic nenechdvejte v provozu s prazdnou nadobou na vodu.

13. Pristroj neponofujte do vody

14. Nedotykejte se horkych povrch(i spotiebice. Parni tryska, nerezovy
filtr nebo kovova nalevka se pfi pouzivani stavaji horkymi.

15. Budte opatrni, para unikajici trysky je velmi horka.

16. Pokud je spotfebic v provozu, nebo z trysky ¢&i nalevky unika para,
nebo horka voda, nevyjimejte kovovou nalevku ani zasobnik
s vodou. Hrozi riziko opafreni.

17. Pro uvolnéni zasobniku na kdvu pouzivejte vyhradné rukovét.
Zasobnik uvolnujte opatrné, je pod tlakem.

18. Pravidelné kontrolujte napajeci kabel, vidlici a cely spotfebic, zda
nedoslo k poskozeni. Pokud naleznete jakékoli poskozeni, okamzité
prestante spotrebi pouzivat a obratte se na servis.

19. Nepouzivejte spotrebic pro jiné ucely, nez pro které je urcen.

20. Nepouzivejte pfistroj ve venkovnim prostredi.

21. Kavovar nesmi byt béhem pouzivani umistén ve skfince.

22. Spotfebi¢ by nemél byt ponechan béhem chodu bez dozoru.

23. Spotrebic uchovavejte ve vnitinim prostiedi v suchu.

24, Nepokousejte se spotrebiC opravovat, nastavovat ani ménit jeho
dily. Uvnitf nejsou zadné dily opravitelné uzivatelem.

25. Na spotfebic nestavte jiné pfedméty, nenechte cizi télesa vnikat do
otvorl a nepouzivejte jej v blizkosti stén, zavésu apod.

26. Pri ¢innosti se spotrebic zahfiva. Nezakryvejte zadné otvory.

27. Spotiebic nezapinejte, lezi-li na boku nebo vzhiru nohama.

©
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28.Pouzivani pfislusenstvi a doplnkd, které nejsou vyrobcem
doporuceny, muze vést k ohrozeni osob ¢i majetku.

29. Tento spotrebic je uren pro pouziti v.domacnosti a podobnych
prostorech, jako jsou: kuchynské kouty v obchodech, kancelarich
a ostatnich pracovistich
- spotrebice pouzivané v zemeédélstvi
- spotrebice pouzivané hosty v hotelich, motelech ajinych obytnych

oblastech
- spotrebice pouzivané v podnicich zajistujicich nocleh se snidani
30.Tento spotrebi¢ nesmi byt zapojen do elektrické zasuvky fizené
casovacem nebo spinané na dalku.

31. ECG nenese zodpovédnost za Skody nebo zranéni zplsobend
nedbalosti nebo nespravnym pouzivanim. Pfed pouzitim si
nezapomente peclivé precist veskeré instrukce a informace. Vnéjsi
povrch tohoto pfistroje se zahfiva a mulze zpUsobit popaleni.
Nenechavejte bez dozoru v pfitomnosti déti.

32.Tento spotrebi¢ nesméji pouzivat déti. Udrzujte spotrebi¢ a jeho
pfivod mimo dosah déti. Spotfebice mohou pouzivat osoby se
snizenymi fyzickymi, smyslovymi ¢i mentalnimi schopnostmi nebo
nedostatkem zkuSenosti a znalosti, pokud jsou pod dozorem
nebo byly pouceny o pouzivani spotfebi¢e bezpeénym zplsobem
a rozumi pripadnym nebezpecim. Déti si se spotfebicem nesméji
hrat.

Do not immerse in water! - Neponorovat do vody!

%\ UPOZORNENI
— Takto oznacené povrchy se pfi pouzivani stavaji horkymi.

NEBEZPECi PRO DETI: Déti si nesmé&ji hrat s obalovym materialem.
Nenechte déti hrat si s plastovymi sacky.
Nebezpedi uduseni.
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/ HELPFUL TIPS \

e Coffee powder shall not exceed the MAX scale of the filter
cup.

The filter holder must be fully locked from the left to the right
to be seated securely in the bracket and point forwards at

a 90° angle.

Do not remove the filter holder when brewing coffee.

Do not brew coffee in steam mode.

Do not brew coffee immediately after steam. Need to boil

a small cup of water to cool down.

After boiling coffee, boil a cup of water to clean the remaining

\\coffee powder at the coffee outlet. /
/ UZITECNE TIPY \

e Mietou kavu davejte do sitka maximalné po rysku MAX, nikdy
ne vice.

Paka s nalevkou musi byt ve spafovaci hlavé radné upevnéna.
Otacejte pakou proti sméru hodinovych rucicek tak, aby
smeérovala k €elni strané pfistroje v uhlu 90°.

Nikdy nesundavejte filtr béhem pfipravy kavy.

Nevarte kavu v rezimu tvorby pary.

Nevarte kavu bezprostfedné po ukonceni rezimu tvorby pary.
Kvdli vychladnuti nechejte vytéct maly Salek vrouci vody.

e Po pfipraveé kavy nechejte vytéct maly Salek vrouci vody,

\\vyéistl'te tak pfipadné zbytky mleté kavy z nalevky. /

PRED PRVNIM POUZITIM

Odstrante veskery obalovy materidl ze spotiebice a spravné jej zlikvidujte. Ujistéte se, ze je doddavka
kompletni.

Zasobnik na vodu, paku, sitka, odmérku, odkapdvaci tac a nastavec pro napénéni mléka omyjte v teplé vodé
s trochou pfipravku na myti nadobi, fadné oplachnéte a osuste.

Télo spotiebice, trysku a odkapavaci mfizku otfete vlhkym hadfikem nebo mékkou houbickou s trochou
bézného prostfedku na nddobi a fadné osuste utérkou nebo papirovym ubrouskem. Nepouzivejte agresivni
Cistici prostfedky s abrazivy ani draténky.

Pristroj neponofujte do vody.
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POUZITI PRISTROJE

Naplnte zdsobnik na vodu. Mnozstvi vody nesmi pfesahovat rysku ,MAX", zaroven dbejte, aby hladina
presahovala rysku ,MIN”. Pfesvédcte se, ze je viko zasobniku zaviené.

Poznamka: Zasobnik na vodu je odnimatelny. M{iZzete jej z pfistroje vyjmout, naplnit vodou pfimo
z kohoutku a vratit zpét. Pfresvédcte se, Ze je nddobka v pfistroji fddné usazena.

Dle druhu ptipravované kavy zvolte patfi¢cnou paku a tomu odpovidajici sitko nebo adaptér na kapsle. Vlozte
je do nalevky a naplnte. V pfipadé sypané kavy kdvu upéchuijte.

UPOZORNENI: Paka s nalevkou musi byt ve spafovaci hlavé fadné upevnéna. Otacejte pakou proti sméru
hodinovych rucicek tak, aby sméfovala k ¢elni strané pfistroje v uhlu 90°.

1) Pfed prvnim pouzitim.

1. Péku se sitkem, BEZ KAVY, nasad'te do pfistroje pod znac¢ku ,LOCK" tak, aby vystupky na drzaku zapadly
do sparovaci hlavy. Pootocenim paky proti sméru hodinovych ruci¢ek do polohy ,CLOSE” ve zajistite.

2. Umistéte salek na miizku pod nalevku. Ujistéte se, Ze je otocny ovladac v neutrélni (horizontélni) poloze
"OFF".

3. Zapojte spotiebi¢ do elektrické sité a tlacitkem zapnuti/vypnuti pfistroj zapnéte. Tlalitko zapnuti/
vypnuti trvale sviti, ostatni tlacitka problikavaji.

4. Vyckejte, az se vsechna tlacitka trvale rozsviti. Zmacknéte tlacitko pro dvé kdvy a nechte vytékat horkou
vodu az do okamziku, kdy pfistroj automaticky pritok vody zastavi.

Poznamka: Pfilbizné prvnich 20 vtefin v ddsledku nasavani vody do systému, mlze byt pristroj vice hlu¢ny.

Poznamka: Stejny postup pouZijte pro predehrev kavy.

Vycisténi trysky.

Upozornéni: Béhem tvorby horké vody nebo pary musi byt ve sparovaci hlavé vzdy umisténa paka

se sitkem.

1. Stiskem tlacitka zapnuti/vypnuti pfistroj zapnéte a vyckejte, aZ se pfistroj pfedehfieje (ikony sviti trvale).

2. Pod trysku umistéte vhodnou hlubokou nddobku s vodou na odchyt pary. Tryska by méla byt v nadobce
dostatecné ponorena. Pozor, péra je horka.

3. Jakmile pfestanou tlacitka blikat, oto¢ny ovladac prepnéte do polohy "para/horka voda".

4. Nechte vodu z trysky proudit po dobu cca 1 minuty. Poté ovladac vratte do neutralni polohy.

Nyni je kavovar pfipraven k uzivani.
2) POSTUP PRI BEZNEM UZiVANI.

Pred kazdym pouzitim zkontrolujte, zda je v nadrzce na vodu dostatek vody. Nepfesahujte rysku ,MAX".

Predehrev - P¥i pouziti mleté kavy nebo ESE podti

Chcete-li pFipravit Salek dobré horké kavy Espresso, doporucujeme predehfat pristroj véetné nalevky, sitka

a Salku, aby chut kdvy nebyla ovlivnéna chladnymi ¢astmi.

1. Paku se sitkem, BEZ KAVY, nasad'te do pfistroje pod znacku ,LOCK” tak, aby vystupky na drzéku zapadly
do spafovaci hlavy. Pooto¢enim paky proti sméru hodinovych ruci¢ek do polohy ,CLOSE” vie zajistite.

2. Umistéte $alek na mfizku pod nalevku. Ujistéte se, Ze je oto¢ny ovladac v neutrdlni (horizontalni) poloze
"OFF".

3. Zapojte spotfebi¢ do elektrické sité a tlacitkem zapnuti/vypnuti pfistroj zapnéte. Tlac¢itko zapnuti/
vypnuti trvale sviti, ostatni tlacitka problikavaiji.

4. Vyckejte, az se vSechna tlacitka trvale rozsviti. Zmacknéte tlacitko pro dvé kadvy a nechte vytékat horkou
vodu az do okamziku, kdy pfistroj automaticky pritok vody zastavi.
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Priprava Espressa - pfi pouziti mleté kavy nebo ESE podu

1. Vyjméte predehfatou nélevku ze spafovaci hlavy oto¢enim ve sméru hodinovych rucicek. Ponechte
predehraté sitko v kovové nélevce. Dle zvolené velikosti sitka pouzijte jednu nebo dvé odmérky kavy.
Pomoci péchovadla kdvu udusejte. Dbejte na to, aby okraje kovové nalevky, ktera zapadaji do spafovaci
hlavy, byly ¢isté. Nebo pouzijte ESE filtr pro porcovanou kavu.

2. Poté paku se sitkem nasadte do pfistroje pod znacku ,LOCK" tak, aby vystupky v ndlevce zapadly do
sparovaci hlavy. Pootocenim paky proti sméru hodinovych rucic¢ek do polohy ,CLOSE” vie zajistite.

3. Jakmile piestanou tlacitka blikat, zmacknéte prislusné tlacitko podle toho, jestli chcete jednu nebo dvé
porce kavy a vyckejte, dokud nezacne kdva vytékat.

Poznamka: V pripadé pouziti porcované kavy (ESE) nebo kapsli doporucujeme zvolit jen jednu porci kavy.
4. Jakmile je pozadované mnozstvi kavy hotové (v pfipadé 2 $alkd asi 60 ml) kdvovar se automaticky zastavi.
Vase kdva je hotova.
VAROVANI: B&hem ptipravy kdvy nenechévejte kavovar bez dozoru, protoze v nékterych okamzicich je
potieba ru¢né zménit nastaveni ovladacich prvk{!
5. Podokonceni pfipravy kavy sejméte kovovou nédlevku otoc¢enim ve sméru hodinovych ruci¢ek a vysypte
zbytek mleté kavy ze sitka.
Pozor: Sitko a kovova ndlevka jsou béhem pouzivani horké. Nechte je nejprve vychladnout a poté je
oplachnéte tekouci vodou a osuste je.
6. Nebudete-li kdvovar dale pouzivat, vypnéte jej tlacitkem Zapnuto/vypnuto a odpojte od elektrické sité.

Piiprava kapslové kavy NESPRESSO®
Poznamka: Pristroj je vhodny i pro kapsle jinych vyrobcl nez NESPRESSO®, nicméné kapsle jinych vyrobct
musi byt uréeny pro systém NESPRESSO®.

Upozornéni: Kompatibilitu kapsli jinych vyrobct (pfedevsim celohlinikovych) doporucujeme vyzkouset.

1. Zvednéte viko adaptéru na kapsle Nespresso®. Vlozte kapsli Nespresso® do filtru a poté viko zaviete.

2. Vlozte adaptér na kapslovou kavu do paky.

3. Poté paku nasadte do pfistroje pod znacku ,LOCK” tak, aby vystupky v nalevce zapadly do sparovaci
hlavy. Pooto¢enim paky proti sméru hodinovych rucicek do polohy ,CLOSE” vie zajistite.

4. Jakmile prestanou tlacitka blikat, zmacknéte tlacitko pro jednu porci kavy a vyckejte, dokud nezacne
kava vytékat.

5. Jakmile je pozadované mnozstvi kdvy hotové, kdvovar se automaticky zastavi. Vase kava je hotova.

6. Podokoncenipfipravy kavy sejméte kovovou néalevku otocenim ve sméru hodinovych rucicek, vytahnéte
z ni adaptér na kapslovou kévu a prazdnou kapsli vyhodte.

7. Nebudete-li kavovar dale pouzivat, vypnéte jej tlaCitkem Zapnuto/vypnuto a odpojte od elektrické sité.
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Napénéni mléka/pFiprava cappuccina

Upozornéni: Béhem tvorby horké vody nebo pary musi byt ve spafovaci hlavé vzdy umisténa paka
se sitkem.

Cappuccino vytvofite pfidanim napénéného mléka do hotového espressa.

Postup:

1. Nejprve pfipravte do dostatecné velkého salku espresso, jak je popsano v odstavci ,Pfiprava Espressa”.
Ujistéte se, Ze otoc¢ny ovladac je v neutralni poloze.

2. Stisknéte tlacitko pary a vyckejte, az bude trvale svitit.

3. Naplnte konvici asi 150 gramy mléka na kazdé pfipravované cappuccino. Doporucujeme pouzit chladné
plnotuc¢né mléko pfimo z chladni¢ky (ne horké!).

Poznamka: Pri vybéru velikosti konvice se doporucuje, aby prdmér nebyl mensi nez 70 + 5 mm. Méjte na
pameéti, Ze objem mléka se pfiblizné dvakrat zvysi. Ujistéte se, Ze vyska konvice je dostatecna.

4., Vlozte parnitrysku do mléka asi dva centimetry pod hladinu. Stisknéte tlacitko "para" a ovlada¢em otocte
do polohy para, z parni trysky za¢ne tryskat para. Napénte mléko pohybem konvice dokola a nahoru/
dold.

5. Po dokonceni otocte ovlada¢ do neutrdlni polohy.

Poznamka: Jakmile pfestane tryskat para, opatrné ocistéte trysku vlhkym hadfikem nebo houbou. Budte
opatrni, neposkodte trysku! Budte opatrni, tryska je horka.

6. Nalijte napénéné mléko do pfipraveného espressa, nyni je cappuccino pfipraveno. Dobrou chut! Pro
zpestieni mUzete pénu posypat malym mnozstvim kakaa.
7. Nebudete-li kavovar vice pouzivat, vypnéte jej tlacitkem a odpojte od elektrické sité.

UPOZORNENI:

Teplota vody v bojleru je po pouziti funkce ,para” na pripravu kavy prilis vysoka.

Piejete-li si uvarit kavu, doporucujeme nejprve vypustit piehiatou vodu z bojleru. Otocte volicem do
horka voda bez toho aniz byste mackali jakékoliv tlacitko a nechte vodu vytékat z trysky az do doby,
kdy se ¢erpadlo samo zastavi. Voli¢ vratte do neutralni polohy. Nyni miizete uvafit dalsi kavu.

Pokud dalsi kdvu jiz vafit nechcete, zmacknutim tlacitka pro jednu nebo dvé kavy problikdvani tlacitek zrusite.

Poznamka: Horka para muize byt vyuzita i pro ohfev napojd, jako je napfiklad horka ¢okolada.

Poznamka: V pfipadé prehfati pfistroje, za¢nou indikatory na kdvovaru rychle probilkdvat. V takovémto
pfipadé je nutné pfistroj zchladit vypusténim horké vody viz vyse.

Piiprava horké vody
Po predehfati otocte knoflikem do polohy Horka voda bez toho, aniz byste mackali jakékoliv tlacitko.

Nebudete-li kdvovar pouzivat, vratte prepinaci paku do neutrdlni polohy, vypnéte jej tlacitkem vypnuti/
zapnuti a odpojte ze zasuvky.

Nastaveni velikosti kavy

Ve vychozim nastaveni je objem jednoho espressa nastaven na standardni velikost. Pfistroj umoznuje

nastaveni objemu pfi pfipravé jednoho salku v rozpéti od 25 do 60 ml a od 70 do 110 ml v piipadé dvou $alku.

1. Zapojte spotrebi¢ do elektrické sité a vypinacem jej zapnéte. Spotrebi¢ pipne a indikatory tlac¢itek na
ovladdacim panelu za¢nou blikat, coz znaci nahfivani spotrebice.

2. Po nahtati stisknéte a podrzte tlacitko mnozstvi $alkd, jehoz objem si prejete upravit, alespon 3 vtetiny.

Spotrebic se pfepne do rezimu nastaveni objemu (indikatory zapnuti/vypnuti a & nebo §_5> budou

nepferusované svitit, zatimco ostatni indikatory zhasnou).

Stisknéte tlacitko &2 nebo Q_B)jeété jednou. Spotfebic zahdji ddvkovani kavy.

4. Jakmile bude v $alku pozadované mnozstvi kavy, stisknéte tlacitko jeSté jednou. Pfiprava kavy se zastavi
a pozadovany objem bude uloZen.

w
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Funkce automatického vypnuti

«  Pokud po stisknuti tla¢itka napajeni neprovedete do 29 minut Zadnou operaci, pfistroj se automaticky
vypne.

«  Pokud po stisknuti tlacitka napajeni nedojde k zddné operaci poté, co cerpadlo precerpa pfiblizné 215 ml
vody, ¢erpadlo se automaticky zastavi.

«  Po stisknuti tlac¢itka napdjeni, pokud nedojde k zadné operaci poté, co cerpadlo pracovalo 180 s pfi -
pénéni mléka, ¢erpadlo se automaticky zastavi.

(estina

Tipy pro pfipravu dobré kavy

Nasledujici faktory mGzou ovlivnit vyslednou kvalitu a chut kavy:

Teplota

Studend paka, sitko a $alek maji negativni vliv na vysledek.

Pred pouzitim sitko a paku predehfejte v teplé vodé a radné osuste.

Do hrnicku nalejte horkou vodu a nechte jej prohfat. Pro ohtati vody v hrnicku muizete vyuzit horké pary
z trysky.

Mnozstvi kavy
+  Malé mnozstvi - kdva bude slaba.
«  Pilis mnoho kdvy — chut kdvy bude silnd, hotké az svirava

Hrubost kavy a upéchovani

Je treba dbdt na to, aby byla kdva jemnd, nicméné ne pfilis, a sprdvné upéchovana. Stupen jemnosti kavy
a upéchovani ovlivni rychlost toku vody, kterou bude protékat skrz namletou kavu filtrem a tim i vyslednou
chut.

PFilis§ upéchovana nebo najemno namleta kdva (vypada jako prasek a pfi promnuti mezi prsty se podoba
hladké mouce) zpUsobi, ze voda nebude moci skrz kavu protékat, a to i kdyz je pod tlakem. Vysledna kava
bude tmava a horka.

Naopak vysledek z pfilis hrubé namleté nebo malo upéchované kavy bude nakysla kadva bez viiné.

Hrubou kdvu mizete upéchovat vétsi silou, jemné namletou kavu péchujte s citem.

Pfi vybéru mleté kadvy vénujte pozornost informacim na obalu. Zpravidla zde byva uvedeno, pro jaky typ
kdvovarl je kava urcena. Vybirejte takovou, kterd ma oznaceni typu ESPRESSO - naptiklad ,ESPRESSO
MACINATO", symbol pakového kavovaru ¢i informaci, Ze je vhodna pro viechny typy kavovard. Mlynky na
kavu mivaji zpravidla moznost nastaveni hrubosti mleti a vyzna¢enou hrubost pro kavu ,ESPRESSO". | tak
dbejte na to, aby kdva méla hrubost podobnou strukture stolni soli.
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Espresso

Americano

| crema

30 ml espresso
+/-5ml

espresso Salek
60-90 ml

horka voda

30 ml espresso
+/-5ml

cappuccino $élek
150-180 ml

Ristretto

crema
20 ml espresso

espresso Salek
60-90 ml

mlécna péna

30 ml espresso
+/-5ml

teplé mléko

minimalné 200 ml
mlééna péna
teplé mléko

30 ml espresso
+/-5ml

Cappuccino cappuccino sélek Latte vysoka sklenice
Al - m . vice nez 250 ml
Klasicke macchiato
CISTENI A UDRZBA

1.
2.

Pred cisténim odpojte napajeci sndru ze zasuvky a nechte kavovar zcela vychladnout.
Pravidelné cistéte povrch kdvovaru vihkou houbou a také cistéte nddrz na vodu, odkapdvaci misku
a odnimatelnou mfizku. Pak vse osuste.

Poznamka: Nepouzivejte k ¢isténi alkohol nebo ¢istici prostfedek. Nikdy neponotujte télo zafizeni do vody

4.
5.

Cis
1.

38

ani jiné kapaliny.
Sejméte kovovou nélevku otocenim ve sméru hodinovych rucicek, vysypte zbytky kavy. Tyto asti pak
mUzete vycistit Cisticim prostiedkem a nakonec je oplachnéte cistou vodou.
Pro snazsi ¢isténi trysky Ize jeji spodni ¢ast odsroubovat, oplachnout pod tekoucivodou a ,profouknout”.
Trysku po vycisténi nezapomente vratit zpét.
Umyjte vsechny nastavce ve vodé a dikladné je osuste.

téni mineralnich usazenin

Aby vas kadvovar pracoval efektivné a mohli jste si vychutnavat $pickovou prichut kdvy, je nastaven
tak, Ze Vas na nutnost odvapnéni upozorni po 500 cyklech. V3echny indikétory nardz pétkrat za sebou
problikavaiji.

Naplrite nddrz vodou a odvapriova¢em na uUroven MAX (pomér vody a odvéapnovace by mél byt 4:1,
detaily viz navod k pouziti odvaprovace). Pouzivejte ,odvapriovac pro domacnost”. Misto odvapriovace
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muzete také pouzit kyselinu citronovou (Ize ji koupit v Iékarné nebo v chemickych pottebach). V takovém

pfipadé pouzijte pomér sto dild vody a tfi dily kyseliny citrénové.
Viozte do spafovaci hlavy paku se sitkem BEZ KAVY a zajistéte. Po dobu celého procesu

Stisknéte tlacitko pro pfipravu dvou $alkd kavy ( % ). Nechte volné protékat roztok skrz nalevku do

pfedem pripravené nadoby. Nasledné pfepnéte pfistroj do rezimu ,horka voda” a pres trysku odcerpejte

cca 100 ml roztoku do pfedem pfripravené nadoby. Nechte roztok cca 5 minut pusobit. Tento krok

3.

odvapnovani nechte paku v pristroji.
4.

opakujte 3x.
5.

Poté naplnte nadrz ¢istou vodou po rysku MAX a krok ¢. 4 (stfidavé vyplachovani skrz nélevku a trysku)

opakujte minimalné 2x. V tomto pfipadé neni nutné dodrzovat 5ti minutovy interval mezi cykly.

Av4

RESENI POTIizi

PFriznak

PFic¢ina

Naprava

Unik vody ze dna kavovaru.

V odkapdvaci je pfilis vody.

Vycistéte odkapavac.

Kavovar nefunguije.

Prosim, kontaktujte autorizované
servisni centrum.

Unik vody ze strany filtru.

Na okraji filtru jsou zbytky mleté
kavy.

Odstrarnite zbytky kavy.

V espressu je citit kyseld
(octova) chut.

Po ¢isténi minerdlnich usazenin
nebyl dostatecné odstranén
odvapnovaci prostredek.

Nékolikrat zopakujte postup
popsany v odstavci ,Pfi prvnim
pouziti”.

Mleta kava byla uskladnéna po
dlouhou dobu v teplém a vihkém
prostiedi. Mletd kava se zkazila.

Pouzijte cerstvou mletou kavu

a nespotiebovanou kavu ukladejte
na suchém a chladném misté. Po
otevieni baleni mleté kavy jej pevné
uzaviete a ulozte do chladnicky, aby
byla zachovana Cerstvost kavy.

Kavovar viibec nepracuje.

Napajeci kabel neni spravné
pfipojen.

Zapojte spravné napajeci kabel
do zasuvky. Pokud zafizeni stéle
nepracuje, prosim, kontaktujte
autorizované servisni centrum.

Nedafi se napénovani pomoci
pary.

Indikator provozu se nerozsvitil.

Para je pripravena k napénéni
pouze, rozsviti-li se indikator
provozu (bily).

Pouzita konvice je moc velkd nebo
jeji tvar nevyhovuje.

Pouzijte vysokou Uzkou konvici.

Pouzili jste odtu¢néné miéko.

Pouzivejte plnotu¢né nebo
polotuéné mléko.

Rychle blikajici indikator
jednoho salku a indikator
dvou $alka

Voda v bojleru je pfilis horka.
Prepinaci paka nebyla po zchlazeni
pfistroje otocena zpét do neutralni
polohy (OFF).

Nechte protéct tryskou cca 215 ml
vody viz kapitola Napénéni mléka/
priprava kapucina.

Otocte prepinaci paku do neutralni
polohy (OFF).

Rychle blikajici indikator pary

Prepinaci paka nebyla oto¢ena
zpét do neutrdlni polohy (OFF).

Otocte prepinaci paku zpét do
neutrdlni polohy (OFF).

VSechny indikatory 5krat po
sobé rychle zablikaji

Kavovar je zapotrebi odvapnit

Provedte odvapnéni podle instrukci
v kapitole ,Cisténi mineralnich
usazenin”.
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Pfiznak P
Bezprostiedné po zapnuti Prepinaci paka nebyla otocena Otocte prepinaci paku do neutralni
pfistroje rychle problikavaji pfed vypnutim pfistroje zpét do polohy (OFF).

vsechny ikony a pfistroj pipa. | neutralni polohy (OFF).

=<

i¢ina Naprava

< TI<

- Nerozdélavejte pfistroj! Pokud nenajdete pfic¢inu potizi, kontaktujte servisni centrum

(Cestina

TECHNICKA DATA

Objem zasobniku na vodu: 1,251
Jmenovité napéti: 220-240 V~ 50-60 Hz
Jmenovity pfikon: 1250-1450 W

Max tlak: 20 bar

VYUZITi A LIKVIDACE ODPADU

Balici papir a vinitéd lepenka — odevzdat do sbérnych surovin. Piebalova folie, PE sacky, plastové dily — do sbérnych
kontejnerd na plasty.

LIKVIDACE VYROBKU PO UKONCENI ZIVOTNOSTI

Likvidace pouzitych elektrickych a elektronickych zafizeni (plati v ¢lenskych zemich EU a dalSich
evropskych zemich se zavedenym systémem tfidéni odpadu)

Vyobrazeny symbol na produktu nebo na obalu znamen4, Ze s produktem by nemélo byt nakladano jako

s domovnim odpadem. Produkt odevzdejte na misto ur¢ené pro recyklaci elektrickych a elektronickych

zafizeni. Spravnou likvidaci produktu zabréanite negativnim vliviim na lidské zdravi a Zivotni prostiedi.

Recyklace materiald prispiva k ochrané ptirodnich zdrojd. Vice informaci o recyklaci tohoto produktu Vam I

poskytne obecni Ufad, organizace pro zpracovani domovniho odpadu nebo prodejni misto, kde jste produkt 08/05
zakoupili.

Tento vyrobek splfuje pozadavky smérnic EU o elektromagnetické kompatibilité a elektrické
bezpecnosti a problematiky tézkych kov( v elektrickych a elektronickych zatizenich. Dale pak

spliuje pfislusnou energetickou ndro¢nost a hygienické pozadavky pro ptimy styk s potravinami.

Navod k obsluze je k dispozici na webovych strankdch www.ecg-electro.eu.
Zména textu a technickych parametrd vyhrazena.
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